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Kedves ifjú Szeráflakó!
Hatalmas szeretettel köszöntöm a Collegium Seraphicum új
tagjaként!!!
Ahogy azt az új SzMSz-ünkben megfogalmaztuk, a Ferences
Szakkollégium célja nem kevesebb, mint „az egyetemes és keresztény
erkölcsi értékeket elkötelezetten képviselő, testileg-lelkileg-szellemileg
egészséges, a szakmájukban kiválóságra törekvő, ám a hétköznapi élet
számtalan kihívása közepette az egészséges egyensúly kialakítására
képes, magabiztos, társadalmi és interdiszciplináris párbeszédre hajló,
közösségi felnőttek képzése, akik hitelesen képviselik hitüket és
szolgálják a társadalmat.”
Ahhoz, hogy ez az ön esetében is meg tudjon valósulni, szeretettel
hívom a kollégium valamennyi – természetesen jobbnál jobb –
programjára!

Tisztelt Legújabb Szeráflakó!
Szeretettel köszöntelek szerzetesközösségünk, a
ferences testvérek, valamint ferences lelkületű
munkatársaink nevében.
Örülök, hogy pécsi kolostorunk szerény, de valódi
otthon lehet számodra életed egy igen fontos
szakaszában.
Úgy vélem, hogy miközben figyelmedet jövőd
megalapozása, a szakmai felkészülés és tanulás köti 

Használja ki a soha vissza nem térő alkalmakat, hogy megtapasztalhassa, hogy ez tényleg egy
olyan kollégium, „ahol lelke van a helynek és helye a léleknek”.
Ha valami miatt elkedvetlenedne, elbizonytalanodna vagy bármi gondja akadna a kolis élete
során, forduljon hozzám bizalommal! Ígérem, igyekezni fogok segíteni – legrosszabb esetben
behozom az egyik kutyámat egy kis terápiás simogatásra.
Én már alig várom, hogy kicsit jobban megismerkedjünk!

Dobosiné Rizmájer Rita
a kollégium Igazgatója

majd le, személyes növekedésedhez Assisi Szent Ferenc, a maga közvetlen emberi, egyszerű és
derűs lelkületével nagyban hozzá tud járulni. Így egységben élheted meg mindazt, ami kitölti
mindennapjaidat: tanulmányok és karrier, kapcsolatok és közösségépítés, zene, sport,
szórakozás, hitélet. 
A kollégium közelebb vihet annak felismeréséhez, hogy Te is "testvér" vagy, ahogy a másik is,
aki Veled egy fedél alatt él; a napról napra adódó kihívások és az egyes feladatok közelebb
vihetnek önmagad kibontakoztatásához, személyes felelősséged és belső szabadságod
megéléséhez; a lelki programok, nem utolsó sorban Rajmund atya és a többi ferences testvér,
megerősíthet abban a gondolkodásmódban és életvitelben, amely "természetes módon
természetfeletti": egyszerre emberi és evangéliumi.
Az Úr adjon Neked békét!

fr. Berhidai Piusz OFM
a ferences rend tartományfőnöke



Téged köszöntő pizzázás - Elsősorban a kollégium gólyáinak, s mentoraiknak szól,
mindazonáltal a régieket is ugyanúgy szeretettel hívjuk s várjuk. Az őszi félév egyik legelső,
ismerkedésre teret adó alkalma, megfűszerezve némi játékos, közösség- és csapatépítő
feladatokkal. Na meg hát az óriáspizza sem maradhat el! 

IsmerkedősEst aka IsmEst - A kollégium nagy múlttal bíró, hagyományos ismerkedési
programja. Mindenki IS megismerheti a másikat - ha még eddig netán ne tette volna -, s
bizony ez indokolt is, hisz a Szeráf mindösszesen 91 lakónak ad otthont minden évben.
Bevalljuk becsülettel, néha azért nekünk is nehéz a neveket arcokhoz kötni.. :) Játékos,
csapatépítő feladatok, nasi és forralt bor pedig mindig akad, nem is beszélve a győztes
csapat díjazásáról!

Kerti sütögetés - Ahogy maga a program neve is árulkodó, kollégiumunk két igen szép
kerttel rendelkezik, s az év eleji "Nagy Belügyi Kertészkedés"-t követően ezeket közös
erővel birtokba is lehet venni, teljes egészében. Egy szemeszter során - az időjárás
függvényében - akár több alkalommal is megrendezésre kerülő kinti közösségi program,
ahol akad minden, mi szem-szájnak ingere. Legyél akár vegetáriánus, akár mindenevő, itt
bizonyosan lesz sütnivalód! 

Éves határidők/ Programterv
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Veni Sancte és Te Deum - Tanévnyitó, illetve -záró
szentmise, amely a kollégium minden hallgatójának
kötelező. Az esti szentmisét hagyományosan
bográcsozós agapé, s kötetlen közös időtöltés követi a
quadrumban.

FerencESt - Minden szerdán az Aulában kerül
megrendezésre 19:30-tól. Havi bontásban, folytatólagos  
tematikában adnak elő, négy főbb, ám egymástól különböző téma köré csoportosítva a
meghívott előadók. Az előadásokat interaktív blokk zárja, ahol lehetőség van
kérdésfeltevésre, kulturált vitára, esetleg egyéni véleményformálásra

Kerti mozi - Ha jó az idő, s a vizsgák is kegyesek hozzánk,
akkor irány a quadrum! A közösségi munkacsoport
szervezésében igazi vetítős élmény részese lehetsz, adott
egy szórakoztató /kultikus film, megfelelő technikai
háttér, popcorn és innivaló, no meg sok szúnyogriasztó
spirál. A kezdőszett megvan, már csak te kellesz hozzá
Kedves Néző! 



Kulcsos ház - Október vége felé, amikor a Mecsekben már sárgulnak a levelek, egy lelkes és
mindenre elszánt csapat két nap erejéig a nyakába veszi az őszi erdőt, bebarangolván a
közeli vidéket. Aggodalomra semmi ok, kezdő túrázóknak is abszolút teljesíthető a táv,
minden évben más úticéllal. Szállásunk az erdőben található, magában a névadó kulcsos
házban. A tényleges túrát megelőzően a szervező csapat lejárja a tervezett túra teljes
útvonalát, hogy az éles bevetésen minél kevesebb meglepetés érje majd a csapatot!

Sörpong - Az egyetemisták egyik, ha nem legikonikusabb szórakozási formája. Kiegészítvén
az egyetemi kereteket, minden félévben megrendezésre kerül a Szeráf saját sörpong
házibajnoksága, melynek végén természetesen a bajnoki csapatnak járó jutalom sem
maradhat el! A versenyen a jókedv, zene és nasi egyaránt garantált! S ha netán a sörpong
mégsem a Te "sportágad", ott a Twister, mint a Szeráf igen komolyan vett társasjátéka!

Meme-verseny - A vizsgaidőszakban sem maradunk programok nélkül! Tapasztalatunk
szerint a félév során látott, megélt vicces helyzetekből és szituációkból igencsak kreatív
pályamunkák kerülnek ki. Természetesen ekkor mindenkinek a tanulás az első, de ha
mindemellet kedvet kapnál némi kreatívkodáshoz, akkor várjuk a kész műve(ke)t, akár több
kategóriában is! 

Éves határidők/ Programterv
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A KICSCSOPORTOS RENDSZER CÉLKITŰZÉSEI:
jobban megismerjék egymást a kollégium lakói
kisebb csoportokban fókuszáltabban tudnak egymásra figyelni a csoporttagok
közösségteremtés

BEMUTATKOZNAK A KISCSOPORT VEZETŐK:

A szakkollégiumi tagok vállalják, hogy: 
Veni Sanctén + Te Deumon vesznek részt
félévente a 3 tanegységből egyet teljesítenek
félévente 10 órát teljesítenek a kollégium közösségéért a választható munkacsoportok
valamelyikében (belügy, kommunikáció, közösségi, külügy, lelki, toborzó), 
félévente négy Ferenc-esten való részvétel,
félévente egy bennmaradós hétvégén való részvétel (ősz: közösségépítés, tavasz:
lelkigyakorlat)
félévente egy kollégiumi gyűlésen való részvétel
közreműködnek a közös konyhák takarításban 

Az albérlő státuszú lakók kötelezettségei:
Veni Sanctén + Te Deumon való részvétel
félévente egy kollégiumi gyűlésen való részvétel
közreműködnek a közös konyhák takarításban 

Szakkollégista vs. albérlő
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Kiscsoportos rendszer

heti magát Így szeretnék társasjátékos esteket tartani,
kirándulásokat, közös programokat szervezni. Ugyanakkor a
lecsendesedésre is hangsúlyt fektetnék, akár egy-egy imaestet
tartva vagy bibliai történeteket átbeszélve. Azoknak ajánlanám a
kiscsoportomat, akik szeretnének egy támogató közösség tagjai
lenni, ahol tanulhatunk egymástól, megoszthatjuk
tapasztalatainkat egymással és új nézőpontokat ismerhetünk
meg. Várlak benneteket szeretettel, hogy még inkább
felejthetetlenné tegyük a kollégiumi életünket! 

Folkmann-Papp Petra, negyedéves joghallgató vagyok. A csoportomban fontosnak
tartanám azt, hogy mindenki megismerje a másikat és egy jó hangulatú, összeszokott csapat
legyünk, szeretetteljesen és segítőkészen álljunk egymáshoz. A kéthetente tartandó
találkozók barátságos és nyitott légkörben zajlanának  ahol mindenki kifejezheti és jól érez-



A kiscsoportokon lenne ima, zene, alkotás és sok-sok beszélgetés, mindennapi és nem
mindennapi témákról! Mennénk kirándulni és havonta egyszer sütnénk-főznénk valami
finomat magunknak. Emellett örömmel hozom be a szezonális konyhai tevékenységeket, mint
lekvárfőzés vagy valami gyógynövény, fűszer kiszárítása későbbi használatra, befőtt, kompót
eltétele, attól függően mire van ígényetek.
Akkor javaslom neked ezt a kiscsoportot, ha érdekelnek a fent említett témák, szeretsz ilyesmi
dolgokat csinálni, szeretsz másokkal közösen alkotni (festegetés, hímzés, varrás, csomózás
vagy épp sütidíszítés...) és szívesen kapcsolódnál ki ilyen módon a hét fáradalmaiból.
Várlak nagy-nagy szeretettel!
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Rochlitz Klárus vagyok, harmadéves gyógytornász hallgató itt a
PTE ETK-n.
Hobbijaim közé tartozik a sütés-főzés, a természetben való mozgás,
gyönyörködés, a növények tanulmányozása és az alkotás minden
formában. Szeretek zenélni és mindezekben az Istent keresni.
Egy olyan kiscsoportra hívlak, ahol terveim szerint ezek mind
megtalálhatóak lesznek.
Az alkalmakat hetente tartanánk, erről pontosat majd egyeztetünk
még, hogy melyik nap a legjobb.

Ruszcsák Bori vagyok, a Pécsi Tudományegyetem Bölcsészet és
Társadalomtudományi karának harmadéves közösségszervező szakos
hallgatója vagyok, ergo idén végzek.
Kiscsoportot hetente /kéthetente tartok, órarend és időbeosztás
függvénye, hogy a csoporttagokkal miben egyezünk meg közösen.A félév
elején és a szorgalmi időszak zárásakor rendszeresen lazább, kötetlenebb
alkalmakat tartok, filmet nézünk, beülünk valahová sörözni pl, hogy
átbeszéljük kivel-mi történt akár a vizsgaidőszakban, akár az elmúlt
nyáron, egyszóval összerázódik a társaság. Év közben többnyire valami-

lyen önismereti, érzelmi intelligencia fejlesztő gyakorlatot hozok, de nem ritka a jobb
agyféltekés kreatív alkotó tevékenység párosítása egy-egy mélyebb lelki téma elbeszélésével.
Az előző tanév során a tagok részéről artikulálódott az igény a nehezebb, fajsúlyosabb etikai
kérdések átbeszélésére, így kerítettünk sort az abortusz, házasság előtti szexualitás, illetve az
eutanázia végig vételére. 
S hogy kinek ajánlanám? 
Mindenkinek, aki képes kellő tisztelettel és nyitottsággal jelen lenni egy-egy alkalmon. Aki
őszinte és elfogadó, s ő maga is hasonló magatartást s egyben fogadtatást keres és vár, legyen
szó saját véleményről, érzelmeinek s belső világának kifejezéséről vagy hitbéli kérdésekben
történő állásfoglalásról.
Hiszem, hogy a közösségnek teremtő ereje van az ott megélt szeretet, megannyi közös
pillanatból született emlék és érzés által. Ezt mi sem példázza ékesebben, hogy már félév után
kiscsoporton kívül is találkozott a társaság, immár barátokként, kölcsönös bizalommal telve.

Kiscsoportos rendszer



természetesen szórakoztató, kevésbé tartalmasabb találkozók is lennének, ahol például
társasozzunk vagy csak beszélgetünk egyet egymással kötetlenebbül.
Szeretném ha a kollégiumnak lenne egy tere ahol közösen, egymást építve folytathatnánk
diskurzust, vitathatnák meg fontos kérdéseket és töltődhetnénk lelkileg egyszerre. 
Sok szeretettel várok mindenkit akinek igénye lenne hasonlókra.
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Szép Marcell Patrik vagyok és idén kezdem a negyedik évem a PTE
ÁJK jogász szakán. 
Kiscsoportom rendszeressége teljesen a tagok szabad idejétől
függ, közös megegyezés alapján szeretnék erről dönteni. Bár
nagyon szívesen tartanék hetente is kiscsoportos találkozót, de ha
ezt időnk nem engedi akkor kéthetente is megfelelő lesz.
Megadott témákról szeretnék csoportosan beszélgetni és
érdemben eszmecserét folytatni veletek. Ezek elég sokrétűek: lelki,
történelmi, politikaelméleti témákkal készülnék. Emellett 

Kiscsoportos rendszer

Tatai Eszter vagyok, negyed éves gyógytornász hallgató a PTE ETK
gyógytornász szakán. Előző évben a kiscsoportos alkalmaimon több
témával foglalkoztunk, melyeket a csoport érdeklődési köre alapján
választottunk ki. A kiscsoportok során a legtöbb alkalmon egy-egy
csoporttag készült egy adott témából, ami őt foglalkoztatta. (Ezek
leginkább izgalmas kérdések voltak: például, hogy akiket sikerült
visszahozni a klinikai halál állapotából, miként számoltak be az ott
átéltekről.) A kiscsoportjaink menete, hogy aki készült a témával, mondd
róla pár szót, esetleg mutat egy rövidebb filmet bevezetésként, majd a
témához kapcsolódó (általunk előre összeírt) kérdéseket vitatjuk meg a
hátralévő időben. Az alkalmak legnagyobb része a beszélgetős blokk, ahol 

össze tudjuk vetni a véleményünket, illetve a felmerülő kérdésekről közösen tudnunk
beszélgetni. Amikor egy kicsit húzósabb időszak van a tanévben, a kiscsopik is igazodnak
ehhez: a hittanos vonal helyett lazulósabb, társasozós alkalmakat, esetleg gitáros dicsőítést
tartunk. Előző évben a kiscsoporttal hetente találkoztunk, ez idén a csoport igényei alapján
alakul. Szeretném, hogy a tavalyi év lendületét vigyük tovább az idei évben is és nagyon
remélem, hogy minél többen velünk tartotok ebben a kalandban!

Jelentkezés:
Léner Emmát keresd,

hogy kihez
csatlakoznál be

szívesen



KÖRNYÉKBELI TEMPLOMOK:
:Katolikus:

Ferences templom a szomszédban, misék: vasárnap 8.00, 11.00 és 17.00 órakor
Szent Ágoston templom: Pécs, Szent Ágoton tér 1., misék: vasárnap 9.00 és 18.00, az esti
mise gitáros
Pécsi Székesegyház: Pécs, Dóm tér 1., misék: vasárnap 8.00 és 18.00
Dzsámi (Gyertyaszentelő Boldogasszony templom): Pécs, Széchenyi tér 20., misék:
vasárnap 11.00 és 20.00 ( az esti néha csendes mise)

Református:
Pécs Belvárosi Református Templom: Pécs, Szabadság u.35., istentisztelet: vasárnap 8:30,
10.00 és 18.00 ( ifi+ közösség a fiataloknak péntekenként a parókián)
Pécs Kertvárosi Református Templom: Pécs, Tildy Zoltán u. 12., istentisztelet: vasárnap 8:30
(bibliaóra nevű ifi közösség szerdánként este 18.00)

Evangélikus:
Pécsi Evangélikus Egyházközség Temploma: Pécs, Dzsika Győző u. 4-6., istentisztelet:
vasárnap 9.00 és 18.00

A LELKI MUNKACSOPORT PROGRAMJAI:
 rendszeres dicsőítések, 
esti imák (legalább havonta)
adventben rorate
nagyböjtben keresztút
liturgikus tánc
kolis lelkigyakorlat
kolis misék
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Lelkiség



A KOLLÉGIUM ORVOSI ELLÁTÁSA:
HÁZIORVOS

Név: Dr. Bengerno Dóra 
Rendelő: Pécs, Irgalmasok u. 1. földszint
Telefon: 06-72/213-998, 06-30-916-0580
Email: drbengernodora@gmail.com
Rendelési idő: H, SZ, P: 8.00 – 12.00
K, CS: 12.00 – 15.00

FOGORVOS:
Név: Dr. Serdült Károly
Rendelő: Pécs, Király utca 66. I/106.
Telefon: 06-72/787-576
Rendelési idő: H, SZ: 13.00 – 18.30
K, CS: 7.30 – 13.00
P: 13.00 – 16.00

Vinni kell: személyi igazolvány, TAJ kártya
A bejelentkezéskor mindenkinek mondani kell, hogy a kollégiumból jött.

ÉLELMISZER:
Enger, Ferencesek utcája 39. - Érdemes betérni ide leginkább tartós élelmiszerekért,
viszonylag olcsó és a kollégium szomszédságában található
Aranycipó, Ferencesek utcája 50. - Ideális hely egy finom reggeli vagy kávé
elfogyasztásához, illetve zárás előtt fél órával kedvezményesen adják a pékáruikat.
Hungária pékség, Hungária út 2. - A Kórház tér felé elhagyva a kollégiumot, az út másik
oldalán, finom péksütemények, este 7 után 50% kedvezmény
Spar, Alkotmány utca 48. - Mindennapos bevásárlásra ideális. 
Non-Stop Delikatesz, Rákóczi út 8. - Éjjel-nappali bolt és buszjegyet is árulnak.
Királyi élelmiszer, Ferencesek utcája 42. - Nem ajánlott magas árai miatt, de hosszabb
nyitvatartásának köszönhetően, ha éjszaka szeretnél kiszaladni boltba, itt tudsz vásárolni.
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A Szeráf környéke



KÖZLEKEDÉS, BANKAUTOMATA:
Két kórház téri helyi járat buszmegálló, Otp felőli oldalra érkezik a belvárosból és megy
tovább (pl ha az Orvosi kar a cél, itt nézz buszt). Másik oldalról pedig a belváros szívébe
tartanak a buszok ( pl. ha a Jogi kar vagy az Árkád a cél, itt nézz buszt).
Otp bank, 0-24 bankautomatával, közvetlen a kollégium mellett a Kórház térnél.

SZÓRAKOZÁS:
Csinos presszó, Váradi Antal utca 8. - Közvetlen a kollégium szomszédságában
megtalálható kocsma.
Szabadkikötő, Király utca 64. - Kocsma, bulihely és a táncházak otthona.
Cooltour Café Pécs, Király utca 26. - Romkocsma, mely hatalmas zöld kerttel rendelkező
kultúrtér.

AUTÓVEZETŐ OKTATÓ:
Papdi Tamás oktató, FORAL autósiskola
Pécs, Citrom u. 8, 7621

FODRÁSZ:
Hair By Búgók (Facebookon rákeresve elérhetőek a fodrászok telefonos elérhetőségeik)
Pécs, Bajcsy-Zsilinszky utca 2/1, Centrum áruház
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Köszönjük támogatóinknak!


